



## Громадський контроль на місцевому рівні: як домогтися належного врядування?

25 лютого Львівське представництво Громадянської мережі ОПОРА запрошує взяти участь в конференції «Громадський контроль на місцевому рівні: як домогтися належного врядування», що відбудеться в Києві, в конференц-залі готелю «Президент».

Конференція організована в рамках проекту «Вимірювання Індексу публічності місцевого самоврядування в Україні», що реалізовується Львівським представництвом Громадянської мережі ОПОРА за фінансової підтримки Європейського Союзу. Індекс публічності є практичним інструментом, що дозволяє всесторонньо оцінити та порівняти між собою рівень прозорості, відкритості та підзвітності муніципальних інституцій у їхній взаємодії з мешканцями. У 2013 році кампанія вимірювання охопила 11 обласних міст, а в 2014 році об'єктом моніторингу стали муніципалітети усіх обласних центрів України (окрім АР Крим)<sup>1</sup>.

Мета конференції: презентувати та узагальнити актуальний досвід та унікальні практики діяльності організацій громадського контролю в Україні, зокрема інноваційні громадські ініціативи націлені на просування принципів прозорості та відкритості в діяльності органів публічної адміністрації; проаналізувати успішні підходи та політики щодо впровадження належного врядування на місцевому рівні ініційовані органами місцевого самоврядування чи партнерськими їм структурами; стимулювати мережування та підтримати конструктивну комунікацію між організаціями громадського контролю в Україні; розширити діалог та обмін досвідом в реалізації кампаній громадського контролю та антикорупційних ініціатив з неурядовими організаціями країн Центрально-Східної Європи.

**Місце проведення:** м. Київ, вул. Госпітальна, 12 – [готель «Президент»](#).

**Дата:** 25 лютого 2015 р.

---

<sup>1</sup> Детальніша інформація доступна за посиланням: <http://opora.lviv.ua/?p=3735>, [www.publicityindex.org](http://www.publicityindex.org)

## Коротко про тему конференції

Органи публічної адміністрації на місцевому рівні зазнають постійної громадської критики та звинувачень у корумпованості, приховуванні суспільно важливої інформації, зловживанні бюджетними ресурсами, низькій якості муніципальних послуг, закритості у щоденних стосунках з мешканцями та ігноруванні їхніх реальних інтересів і потреб. І хоча в українському суспільстві існує консенсус щодо необхідності здійснення систематичного громадського контролю за діяльністю органів публічної адміністрації в міжвиборчій період, така практика лишається прерогативою незначної кількості громадських активістів та об'єднань. Громадяни ж охоче уникають регулярної взаємодії з органами влади – так як це потребує деякої обізнаності у законодавстві, вміння послуговуватися правом на доступ до інформації та використовувати формальні механізми громадського контролю, зрештою готовності оскаржувати порушення своїх прав у судах.

Тому перед сторожовими організаціями (watchdogs) стоїть подвійний виклик: з одного боку знаходити дієві способи стимулювання залучення громадян до діяльності у сфері громадського контролю; з іншого боку – продовжувати ефективно виконувати свою основну функцію – контроль за діяльністю органів публічної адміністрації з метою покращення якості врядування. Успішність виконання другого завдання головним чином залежить від професійності організацій громадського контролю – їх спроможності створювати продумані стратегії дій, вміння застосовувати різноманітні методи та інструменти громадського контролю, послідовного дотримання етичних стандартів у своїй роботі.

За останні кілька років українські сторожові організації значно просунулися в плані розробки інноваційних методологій та реалізації масштабних кампаній громадського контролю за діяльністю органів публічної адміністрації. Зокрема, в сфері свободи інформації, надання адміністративних послуг, антикорупційної діяльності. Однак, ***наскільки відчутними є зміни від реалізації подібних громадських кампаній та ініціатив? Чи в правильному напрямку ми рухаємося? Чи може наш досвід бути цікавий для неурядових організацій з-поза меж України і чого ми можемо навчитися в них?***

Органи та посадові особи місцевого самоврядування, в окремих випадках, схильні також займати проактивну позицію та самостійно ініціюють і впроваджують практики належного врядування в своїй діяльності. ***Від чого залежить успішність таких ініціатив? І чи надається такий досвід для поширення?***

## Попередня програма

9:30 – 10:00 Реєстрація учасників

10:00 – 10:10 Привітання від організаторів

10:10 – 11:30 Пленарна панель: Громадський контроль як інструмент суспільних змін: інноваційні рішення та ефективні стратегії

### Доповідачі:

- **«Індекс публічності місцевого самоврядування».** Кампанія вимірювання рівня прозорості, відкритості та підзвітності 24 муніципалітетів.  
*Олександр Неберикут, Громадянська мережа ОПОРА, Львів*
- **«Знати щоб діяти».** Всеукраїнська моніторингова кампанія щодо виконання місцевими органами влади Закону України «Про доступ до публічної інформації».  
*Віктор Таран / Андрій Богданович, Центр політичних студій та аналітики, м. Київ*
- **«Рейтинг активної прозорості 2014».** Моніторинг виконання виконавчими органами обов'язку оприлюднювати інформацію.  
*Програма «Доступ до Інформації», Болгарія, Софія*

**Модератор:** Ірина Швець, Громадянська мережа ОПОРА

11:30 – 11:50 Каво-перерва, неформальна дискусія

11:50 – 13:10 Пленарна панель: Громадський контроль як інструмент суспільних змін: інноваційні рішення та ефективні стратегії (продовження)

### Доповідачі:

- **«Публічний реєстр договорів».** Кампанія за створення та оприлюднення публічними інституціями реєстру договорів про надання послуг, виконання робіт.  
*Громадська мережа – Watchdog Polska, Республіка Польща, Варшава*
- **«Майнові декларації без декорацій».** Загальнонаціональний моніторинг відповідності задекларованих високопосадовцями України статків стилю їхнього життя.  
*Олексій Хмара, Transparency International Україна, м. Кіровоград*
- **«Сто міст – крок вперед».** Моніторинг впровадження інструментів електронного урядування як основи надання адміністративних послуг в електронному вигляді.  
*Олег Левченко, Подільська агенція регіонального розвитку, Вінниця*

**Модератор:** Ольга Стрелюк, Громадянська мережа ОПОРА

**13:10 – 13:30**

Каво-перерва, неформальна дискусія

**13:30 – 14:30**

**Пленарна панель: Рецепти успіху й неподолані перешкоди: впровадження практик належного врядування в діяльності органів місцевого самоврядування**

- **«Відкрите місто».** Комунікаційна платформа для вирішення актуальних проблем громади.  
*Віктор Лях / Юрій Піскалюк, Фонд Східна Європа, Київ*
- **«Мистецтво управління: звітність, відповідальність, прозорість».** Впровадження у роботу міської ради стандартів ISO, ключових показників ефективності KPI, міжнародної системи проектного менеджменту PRINCE2, розробка дорожніх карт адміністративних послуг  
*Олександр Кобзарев, директор Інституту міста, Львів*
- **«Е-місто: Контактний центр міста Києва 1551»** Функціонування інтерактивної веб-платформи для комунікації міської влади з мешканцями.  
*Представник Київської міської державної адміністрації, м. Київ (tbc)*

**Модератор:** Олександр Неберикут, Громадянська мережа ОПОРА

**14:30 – 15:30**

Фуршет, неформальне спілкування



За фінансової підтримки  
Європейського союзу